



В Казбековском районе состоялся спортивный фестиваль в честь муфтия РД шейха Ахмада Афанди, который собрал около пятнадцати тысяч жителей Дагестана.

Масштабное спортивное мероприятие, которое почтил своим присутствием муфтий Дагестана шейх Ахмад Афанди, собрало известных учёных-богословов, спортсменов, общественных, политических, религиозных деятелей со всей республики.

Организатором фестиваля выступила общественность Казбековского района, при содействии главы муниципалитета Гаджимурада Мусаева.

Программа фестиваля, в котором приняли участие также председатель Дагкомрелигии Магомед Абдурахманов и глава МР "Казбековский район" Гаджимурад Мусаев, включила в себя командную эстафету с барьерами, конные скачки, забег среди зрителей, официальную церемонию награждения победителей.

В своем обращении шейх Ахмад Афанди поздравил многочисленных гостей с мероприятием, которое способствует объединению верующих, отметил необходимость работы над улучшением нравов, а также рассказал собравшимся о важности мягкого увещания, следовании за старшими, учеными-богословами.

"Приятно видеть сегодня радость на ваших лицах и находиться с вами. Прошу Всевышнего, чтобы чаще даровал нам такие дни и укрепил наше взаимоуважение и братство", - отметил муфтий.

Зрители увлекательного фестиваля смогли также наблюдать за выступлениями канатоходцев, коллективов творческой самодеятельности и силовыми трюками в исполнении Омара Ханапиева.

Стоит также отметить, что от имени джамаата Казбековского района имам муниципалитета Ахмадрасул Качалаев вручил муфтию республики в качестве подарка жеребца, бурку и папаху в знак выражения особого почтения.

В завершение состоялось награждение победителей состязаний и конных скачек.

*Islam-today*